
No. 項　　    　　　　　　　　目 A B C D A B C D

1 子どもは、楽しく学校に行っている。 94% 4% 2% 0% 90 8 2 0

2
学校は、子どもの願い・保護者の願いにこたえるため、学校経営・運営ビジョンを掲げ、様々な手だ
てをとりながら教育活動を行っている。 85% 13% 2% 0% 79 21 0 0

3 先生は、一人一人に応じた指導をしている。 85% 10% 4% 0% 73 27 0 0

4 先生は、わかりやすい授業に努めている。 85% 15% 0% 0% 75 25 0 0

5 先生は、教育通信や通知票を通して、学習の成果を適切に評価している。 92% 8% 0% 0% 79 21 0 0

6 学校は、命の尊さや社会のルールやマナーを身につけさせる指導を行っている。 94% 6% 0% 0% 83 17 0 0

7 子どもは、学校行事（運動会、秋の発表会など）に楽しく参加している。 98% 2% 0% 0% 98 2 0 0

8 学校は愛校作業や委員会活動を通して、人のために働く大切さを指導している。 90% 10% 0% 0% 88 10 2 0

9 学校は子どもの基本的な生活習慣の育成に努めている。 88% 13% 0% 0% 83 17 0 0

10 学校は、全職員で子どもの行動をよく見、話を聞き、思いを敏感に受け止めようとしている。 77% 23% 0% 0% 71 29 0 0

11 先生に、子どものことについて相談できる。 81% 17% 2% 0% 81 17 2 0

12 学校では児童の安全に関する適切な指導が行われている。 83% 17% 0% 0% 83 17 0 0

13 学校は、早寝・早起き、朝食をとるなど、規則正しい生活を心がけるよう指導している。 94% 6% 0% 0% 88 12 0 0

14 学校は、教育方針や学年ごとの指導の手だてをわかりやすく伝えている。 83% 17% 0% 0% 63 35 2 0

15 先生方は、お互いに協力し合って子どもの指導にあたっている。 77% 23% 0% 0% 87 13 0 0

16 学校では、子ども・保護者に関する個人情報が適切に保護されている。 83% 17% 0% 0% 79 17 2 0

17 学校は学校の情報を学校・学年便り等を通じてわかりやすく保護者に伝えている。 94% 6% 0% 0% 88 10 2 0

18 学校は、保護者や地域の人たちが授業や懇談会等に参加し、教師と話をする機会を設けている。 73% 27% 0% 0% 77 21 2 0

19 先生方は、ＰＴＡ活動に参加するなど、保護者とのコミュニケーションを図っている。 92% 8% 0% 0% 81 19 0 0

20 学校の施設・設備は、学習環境の面でほぼ充実している。 69% 31% 0% 0% 54 42 4 0

21 学校は、いつも整理され、安全で使いやすい環境になっている。 79% 19% 2% 0% 69 27 4 0
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